
Стоматологічне лікування під анальгоседацією пацієнтами відчувається як 
приємний сон не залишає ніяких спогадів та неприємних відчуттів. Сучасні 
препарати для наркозу і седації є безпечними, легко керовані та швидко 
виводяться з організму, тому пацієнти швидко прокидаються, самостійно 
покидають кабінет стоматолога і безпечно повертаються додому.


Впродовж 30-60 хв. після операції пацієнт перебуває під наглядом 
медперсоналу. В цей час ще може утримуватись залишкова дія медикаментів 
(сонливість).


Медикаментозна підготовка пацієнта
анестезіологом, ліквідація 
інтраопераційного стресу, монітор життєво важливих функцій організму під час 
стоматлікування - запорука успішного післяопераційного перебігу.


Рекомендації щодо пиття, годування, вжи- вання ліків, транспортування 
пацієнта після анальгоседації пацієнт та супроводжуюча його особа отримують 
від анестезіолога та стоматолога.


Додому слід добиратись легковою машиною під наглядом супроводжуючої 
особи на задньому сидінні автомобіля. Не слід користуватись громадським 
транспортом.


Протягом 24 годин після проведення потенційованого або загального 
знеболення забороняється керувати транспортним засобом та підписувати 
юридичні документи.


В разі виникнення застережень щодо загального стану пацієнта вдома після 
седа- ції або наркозу просимо по телефону контак- тувати зі стоматологом або 
анестезіологом.


, кандидат медичних наук, лікар анестезіолог 
вищої кваліфікаційної категорії.

До побічних дій, що спостерігаються рідко, належать: сонливість, 
запаморочення, нудота.


Пайкуш Володимир Андрійович

Контактні лінзи, окуляри, ланцюжки необ- хідно зняти;

Потрібно одягнути футболку з короткими
рукавами.
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Інформація для пацієнтів перед 
стоматологічним лікуванням
ПІД АНАЛЬГОСЕДАЦІЄЮ

Обстеження перед седацією в 
стоматології у дорослих:

1. Загальний аналіз крові з формулою

2. Коагулограма

3. Біохімічне обстеження крові: калій, натрій, кальцій, сечовина, креатинін, 
загальний білірубін, цукор, АЛТ, АСТ

4. Електрокардіограма (ЕКГ)

5. При потребі: кров на гепатит В (НВV антиген), гепатит С (НСV антиген), СНІД

6. 4 години не їсти і не пити перед седацією та не захворіти.

Основною умовою стоматологічного лікування є якісне знеболення. Проте, не 
дивлячись на широкий розвиток ефективного місцевого знеболення, останнім 
часом все більш популярним серед лікарів та пацієнтів є стоматологічне 
лікування під анальгоседацією. Даний метод знеболення є ефективним при 
тривалих травматичних втручаннях в порожнині рота, великому об'ємі 
лікування, складному вида- ленню декількох зубів, усім, хто «боїться 
стоматолога», тощо.

Напередодні анестезіолог спілкується з пацієнтом з метою виявлення 
особливостей загального стану пацієнта, призначаються обстеження:

При постійному прийомі ліків - їх вживання в день лікування треба заздалегідь 
узгодити з анестезіологом;

Перед лікуванням під анальгоседацією не можна їсти та пити протягом 4 
годин з метою запобігання попадання їжі в дихальні шляхи;

Стоматологічне лікування під наркозом або седацією треба відкласти у 
випадку захворювання, що протікає з гарячкою, кашлем, нежиттю, проносом 
та висипанням в роті;


